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Jlemma

O6pas rpynnsi GL(V) 8 End(V®") nopoxaaer B.
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JIEYIVE)

O6pas rpynnsr GL(V) 8 End(V®") nopoxgaer B.

HokasaTtenbcTBo.
3naem: B nopoxpgena b®", b € End(V).
C := nuneiinas obonouyka anementos g%", g € GL(V).

b € End(V) = pns noytu Bcex t umeem tE + b € GL(V) =
(tE + b)®" € C.

(tE + b)®" — MHOro4NeH OT t = 3TO BEPHO ANA BCeX t —> BEPHO
nput =0 = b®"c C = QED.
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Teopema (aBoiicteeHHocTb LLlypa—Beiinsa gns GL(V))

Vimeet mecto paznoxenne (S, ® GL(V))-npescrasnennii

ver = P v @ Ly,
A=n

rae V\ — Henpusogumeie npesctasaenns S,, a Ly = Homg, (V), V&) -
pasznnyHbie Henpusogumsie npeactasaedns GL(V) nwan Hynn.
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Teopema (gBoiicteeHHocTb LLlypa—Beiinsa gns GL(V))

Wmeet mecto pasnoxenne (&, @ GL(V))-npescranenuii

Ve = P va @ Ly,
AFEn

rae V\ — Henpusogumeie npesctasneqns S,, a Ly = Homg, (V, V&) -
pasnu4dHble Herpusogumsie npegctasnenus GL(V) wan Hyan.

Mpumep.
Liny = Sym"(V),
Lany = A" (V).

B wactroctu, Sym” (V) u A"(V) — nenpusoaumbie npeactaenequs GL(V).
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PyHkuyun Llypa

Pukcrpyem Habop nepemeHHbiX X = (X1,...,Xn).

A(x) = det(x,-N_j)f\z’j:1 — onpegennTens Bangepmonga.

AF s Ay(x) = det(x*0) = det(x TV N _ | rae N > £(N).

| 2
>
> 6=(N—-1,N—-2,...,1,0) — necTHn4Hasi guarpamma.
> ij=1'
>

A+ 0 — cTporoe pasbuerune (3n1eMeHTbI CTPOro ybbIBatoT).
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®yHkumm Llypa

Pukcrpyem Habop nepemenHbix X = (X1,...,Xn).
A(x) = det(x,-N_j)f\L-:1 — onpegenuTens Bangepmoraa.

A n~s Ay(x) := det(x*0) = det(xl-)‘j+N_j)N rae N > £()\).

>
>
> 6=(N—-1,N—-2,...,1,0) — necTHn4Hasi guarpamma.
> ij=1'
>

A+ d — cTporoe pasbuerune (3nemMeHTbI CTPOro ybbiBatoT).

Onpegenenne (pyrkuns LLypa)

4/17



HanomunaHnne.

CumMmeTpuyeckne cTeneHHble Cymmbl: pg(x) == > x5

p=(K*) ~ pu(x) := T pa(x)*.
k>1

Dopmyna ®pobennyca: x (1) = [x ] (A(x)pu(x)).

Teopema

Mycte = (k") Fnwux=(x,...,xy). Torga

()= > X wsa(x)|

Aen, L(N) <N
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IlokazaTenbcTBO

» [JocratouHo: A(x)pu(x) = > xMu)Ar(x).
Arn, 6 <N

> CpasHusaeMm koaduumeHTsl npu x¥. Obe YacTu aHTUCUMMETPUYHbI
= [OCTaToOYHO A5 V1 > ... > Up.
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IlokazaTenbcTBO

» [JocratouHo: A(x)pu(x) = > xMu)Ar(x).
Arn, 6 <N

> CpasHusaeMm koaduumeHTsl npu x¥. Obe YacTu aHTUCUMMETPUYHbI
= [OCTaToOYHO A5 V1 > ... > Up.

» Obe yactu opHopopHbl ctenedn (N —1)+(N—=2)+...+1+n =
MOXHO cumTath, 4To 1 +...+vy =(N—1)+(N—-2)+...+1+n.

> Takoe v npegacTaBnsieTcs B BUge v = p + 6, rae p F n.
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» [JocratouHo: A(x)pu(x) = > xMu)Ar(x).
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> CpasHusaeMm koaduumeHTsl npu x¥. Obe YacTu aHTUCUMMETPUYHbI
= [OCTaToOYHO A5 V1 > ... > Up.

» Obe yactu opHopopHbl ctenedn (N —1)+(N—=2)+...+1+n =
MOXHO cumTath, 4To 1 +...+vy =(N—1)+(N—-2)+...+1+n.

> Takoe v npegacTaBnsieTcs B BUge v = p + 6, rae p F n.
> [x"](n.4.) = x”(1) no hopmyne Ppoberuyca.
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IlokazaTenbcTBO

| 2

| 4

v

Hoctatouro: A(x)pu(x) = > xMp)Ax(x).
AFn, £(\) <N
CpasHugaem koadbduumenTsl npu x¥. Obe 4acTu aHTUCUMMETPUYHbI

— JOCTaTOYHO ANSi U] > ... > V).

O6e uvactn ogHopogHbl ctenewn (N —1)+(N—=2)+...+1+n =
MOXHO cumTath, 4To 1 +...+vy =(N—1)+(N—-2)+...+1+n.

Takoe v npefcTaBnsieTcst B Buge v = p + 90, rae p = n.
[x*](n.4.) = x?(n) no cbopmyne PpobeHnyca.

Ay (x) copepxnuT Anb OANH MOHOM CO CTPOrO yDbiBarOLLMMK
nokasatensimum — 310 x 0 —

) =1L >0 A A | = x(w).
AFn, 6(A)<N
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N—i _ A=
_ q q
abg.d" = 1] ——5
1<icien 9749
SIS
AN—Ntj—i
s(l...)= ] Jfl
M 1<i<j<N J
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N—i _ A=)
_ q g%
SA(17q7"'7qN 1): H ﬁ.
1<icien 979
Ai—A+j—i
sl )= ]] J%I |
N w<icin
JokazsaTtenbcTso.
Ax(1,q,...,gN1) — onpegenuTens Banaepmonga ans x; = gh N
1<i<N, = A\(1,q,...,q" 1) = T[(g¥tN 7 — g¥tN).
i<j
Ananornuro A(1,q,...,g" 1) = [[(g"N~" — gV ).
i<j

HOennm — OK.
Bropas dopmyna: g — 1.
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HanomMmuHaHune

Teopema (aBoiicteenHocTs LLlypa—Beiina gns GL(V))

Vimeet mecto paznoxenne (S, ® GL(V))-npegcrasnennii

Ver = (B Vi ® Ly,
A=n

rae V\ — Henpusogumebie npesctasneqns S,, a Ly = Homg, (V, V&) -
pasanyHbie Henpusogumbie npegctasaeqns GL(V) nwan Hymn.
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Ly=0 < 4A) >N, rge N=dimV.

Mpn £(\) < N xapaktep Henpusogumoro npegctasaenusi Ly rpynnbi
GL(V) ectb pynkyms LLypa sy: ecam g € GL(V) umeer c.u.
X1,---3XN, TO

XLA(g) = S)\(Xl, oo 7XN) .

®Popmyna Beiins gns pasmMepHOCTEN:

P
dmLy= [ A Ni+i—i)
_]—I

1<i<j<N
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IlokazaTenbcTBO

» Myctb g € GL(V) umeeT c.u. x1, ..., xy. Boiuncanm cneg
Trye:(g®" ® s), rae s € S, umeet umnknosblii Tun p = (k').
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» Myctb g € GL(V) umeeT c.u. x1, ..., xy. Boiuncanm cneg
Tryen(g®" ® s), rae s € &, umeet ynknosblii Tun u = (k').
» Mycte Cp, ..., Cq — yuknbl s. ObosHauum W := @ V;. Torpa
ieC
q q '
VEn = @ Wjm Tryen(g?" ®s) = [ Trw,(g”" ® ).
i=1 i=1
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ven — Q Wi n Trye.(g®" ®s) = 'HlTer(g "®s).
1= =
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IlokazaTenbcTBO

» Myctb g € GL(V) umeeT c.u. x1, ..., xy. Boiuncanm cneg
Tryen(g®" ®s), rae s € &, umeeT unknosbiii Tun g = (k).
» Mycte Cp, ..., Cq — yuknbl s. ObosHauum W := @ V;. Torpa
ieC
q q '
= Q@ W nTryen(g®" ®s) = [[ Tru, (" ®s).
i=1 i=1
» Paccmotpum unkn C = (ji, o, .- ., jk) B&vHbl k. Torga
(6" @) (v @... ® V) = gVj, @ gVjy - - ® gV
» [ycte A — maTtpuua g B basuce {v;} =

k
Tr |Wc(g®n ®s) E : i1 Ajra - - - Aje_vik = Tr(g") = pr(x)-
./17 z./k
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Wroro Tryen(g9" @ s) = [ pk(x)* = pu(x).
k
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Wroro Tryen(g9" @ s) = [ pk(x)* = pu(x).
k

b NpoiicteeHHocTh LLlypa—Beiina —

Tryen (82" @ 5)=Y_ x* (1)xL,(8)-
A

» Wroro p,(x) = %\:XA(M)XLA(g)'
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Wroro Tryen(g9" @ s) = [ pk(x)* = pu(x).
k

b NpoiicteeHHocTh LLlypa—Beiina —

Tryen(g" @ 5)=>_ xMw)xr,(8):
A

> Wroro pu(x) = 30X ()xe, ().
> Mo Teopeme o dyrkunsx Lypa p,(x) = > x*Mw)sr(x).

Abn, £(A)<N
b XapakTepbl fnHeliHo HezaBucumbl =—> QED nynkTbl 1 u 2.
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Wroro Tryen(g9" @ s) = [ pk(x)* = pu(x).
k

b NpoiicteeHHocTh LLlypa—Beiina —

Tryen(g" @ 5)=>_ xMw)xr,(8):
A

» Wroro p,(x) = %\:XA(M)XLA(g)'

> Mo Teopeme o dyrkunsx Lypa p,(x) = > x*Mw)sr(x).
AFn, 6(A)<N

b XapakTepbl fnHeliHo HezaBucumbl =—> QED nynkTbl 1 u 2.

v

dim Ly = x*(e) = sx(1,...,1) = dopmyna Beiins.
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A B Kypce CUMMETPUYECKUX PYHKLMIA Mbl nonydunn bonee yaobryto
copmyny ans pasmepHoctu (%) :

. N+ c(O
dlmL)\:H:(D()).
Oex
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A B Kypce cuMMeTprYecKnx byHKLUGA Mbl nonydunun bonee ynobHyto
copmyny ans pasmepHoctu (%) :

dim 1y = [] Y2 <)

e 0)
Mpumepsl.
A=(1") = Lany=AN"(V) =
tr(g) = Z Xip oo Xjy = e'n(X17 ces ,XN) = S(1n) = €n

y...,in pa3n.

(anemeHTapHasi cummMeTpuryeckas yHKLMs ).

A=(n) = Lgn=Sym"(V) =

tr(g) = Z Xiy - Xiy = hn(x1,. .., Xn) == S(n) = hn (nonHas
114...4In

OLHOPOAHAsi CUMMETpUYecKasi (PyHKLNs ).
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Teopema (aBoiictBeHHoCTb LLlypa—Beiins)

Wmeet mecto paznoxenne (S, ® GL(V'))-npescrasaennii

ven= @ wel)|
An, AN

rge V) — HenpuBogumsbie npegctasaeHns S, a Ly — Henpueognmeie
npegctasnenus GL(V).
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Teopema (aBoiicteeHHocTs LLlypa—Beiins)

Wmeet mecto paznoxenne (S, ® GL(V))-npegcrasnennii

ven= @@ Wwnel|
Abn, 6(A)<N

rge V) — HenpuBogumsbie npegctasneHns S,, a Ly — Henpuognmeie
npescrasnenns GL(V).

CnepcrBue

ven — & myVy, rge my = dim Ly, — pasnoxeHune Ha
Abn, 6A)<N

HenpuBoguMble npegcrasaenns S,,.

ven = EB dy\Ly, rge d\ = dim ), — paznoxeHue Ha
AFn, £(A)<N

Henpusogumeie npegctasaerus GL(V).
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=2 = VeV=5Sym’(V)sAN(V)= Lo Ly
N .
> dimSym?(V) =[] 2;’1—11 = w npoekums Ha Sym?(V) —
j=2
cmmmeTpm3aTop Sey)(vi ® wo) = %(vl ® Vo + Vo ® vy).

: 14j-1 1+ . I N(N—1) 2
> dimA2(V) = H 55 =11 745 = =5 npoekuus na A*(V)

- aHTmcmmmeTpmsaTop Se)(vi ® va) = %(vl QR Vva—va ®vy).
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=2 = VeV=5Sym’(V)sAN(V)= Lo Ly

N
24j—1 _ N(N+1)

> dimSym?(V) =[] A = =%, npoekuus Ha Sym?(V) -
j=2
cmmmeTpm3aTop Sey)(vi ® wo) = %(vl ® Vo + Vo ® vy).
N
» dimA%(V) = H Lyt 11+f 2 ]_[31+2 = w npoekuus Ha A2(V)
J:

- aHTmcmmmeTpmsaTop Se)(vi ® va) = %(vl QR Vva—va ®vy).
=3 = VaVaV=Sm(V)oA(V)d2Ly)
> dimSym3*(V) = w, CUMMeTpPU3aTop;
» dimA3(V) = w, AHTUCUMMETPU3ATOP;

. _ N(NvE-1)
> dim L2 1) 3 Npoekuns Ha 2L 1) ecTb
Se, 1)(V1®V2®V3) = (V1®V2®V3+V2®V1®V3 RV RV —1a®V3RVvy).
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Eweé npumep

13

(c*)en @W(n kk) @ Lin—k k)-
k=0

. nl(n—2k+1) _ n—2k+1(n
> odimm, k) = (n—k+1)Ikl = n—k+1 (k)

> (J) dim Lp_ppy = n—2k+1.
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Eweé npumep

13

(C*)*" = P m(nk k) @ Lin—ih)-
k=0

. _ nY(n—2k+1) _ n—2k+1/(n
> diMT(n_kk) = (nokrD) Kl = nok4l (k)-

> (J) dim Lp_ppy = n—2k+ 1.

MNonyyaem TOXAECTBO
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Eweé npumep

15]
(C*)°" = P m(nk k) @ Lin—h)-
k=0

. _ nl(n—2k+1) _ pn—2k+1(n
> dim T(n—k,k) = (n—k+1)Tkl = n—k+1 (k)

> (k) dimLg_gp)=n—2k+1.

MNonyuaem TOXAECTBO

L) (n—2k +1)2 (n) _ o
— n- k+1 \k
Mpumep n = 4:
A | (4) | (31) | (2)
din17rA 1 3
dim L)\ 5 3 1

dim(my®@Ly)| 5 | 9 | 2
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CummeTpusaTopbl FOHra

» &, peiicteyeT Ha (Npom3BosbHBIX) Tabanuax opmbl .
> )\ ~> MakcumasnbHast Tabauua T dopmbl A ~~

> cTpouHblil ctabunmnzaTop Py := {0 € &,: o coxpaHset cTpokn T }.
> ctonbuosbiii ctab. @y := {0 € &,: o coxpansiet cTonbusl T} C &,.

OuesngHo, Py N Q) = {e}.
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CummeTpusaTopbl FOHra

» &, peiicteyeT Ha (Npom3BosbHBIX) Tabanuax opmbl .
> )\ ~> MakcumasnbHast Tabauua T dopmbl A ~~
> cTpouHblil ctabunmnzaTop Py := {0 € &,: o coxpaHset cTpokn T }.
> ctonbuosbiii ctab. @y := {0 € &,: o coxpansiet cTonbusl T} C &,.
OuesngHo, Py N Q) = {e}.
> [MpoekTtopbl HOHra:

Poay = #nga n by = ﬁagl\(—l)aiﬁ

» Cummetpusatop HOura ¢y := ayby € C[S,]. OuesugHo, ¢, # 0.
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Teopema (knaccuyecknii nogxog k TMNCIN)

V) = C[&,]cy B C[S,] — Henpusogumoe npescrasneqne S,
OTHOCUTE/IbHO N1€BOrO yMHOXeHUs1 (Mogyns LLnexta).

Kaxgoe Henpusogumoe npesctasneqne S, nsomopgpHo V) aas
04HO3HaYHO onpegeneHHon guarpammbl FOHra A.
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Teopema (knaccuyeckuit nogxoa k TMCI)

V) := C[&,]cy B C[&,] — HenpuBogumoe npeactaBneqne S,
OTHOCUTEJIbHO JIEBOTrO YMHOXeHUs (Mogynb LLinexTa).

Kaxxaoe Henpusoaumoe npesctasaeqne S, nsomopgpHo V\ ana
0fIHO3HaYHO onpeaeneHHoi anarpammel FOHra A.

Cneacteue
Sy := obpas c) B npegctasnenun S, B V" — npoekymns Ha
U30TUMUYHECKYHO KOMMOHEHTY Ly & V.
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Teopema (knaccuyecknii nogxog k TMNCI)

V) := C[&,]cy B C[&,] — Henpusogumoe npegctasnenne S,
OTHOCUTEJIbHO JIEBOTrO yMHOXeHUsT (Mogyne LLinexta).

Kaxgoe Henpusogumoe npegcrasnenne S, nzomopeHo Vy ans
04HO3HaYHO onpegeneHHon guarpammel FOHra A.

Cnepcteue

Sy := obpas c) B npeactasnennn S, 8 V" — npoekuymns Ha
U30TUNUHECKYIO KOMMOHEHTY Ly ® V.

MNpumepsbi.
A=(n) = P\=6, Q\={e} = c\ — cummerpuzaTop.
A=(1") = Q\=6,, P\={e} = c\ — aHTuCMMMeTpM3aTOp.
A=(2,1) = Pr=1{e,(12)}, Q= {¢,(13)} =
cn = (e +(12))(e — (13)) = e + (12) — (13) — (123).
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